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TECTOBE 7 N 8 CbOABP)KAT 3AIA4YU OT TEMUTE:

* Paunonannu unciaa. Iponopuun

- Hean uspasu. ®opmyu 3a CbKPaTeHO YMHOKEHHE

* Pa3iaraHe Ha MHOTOYJIEHH HA MHOMKHTEIH

* TekcTOBH 3aa4u

- Ycnopeanu npasu

« COOp HaA BIJIN B TPUBI'bJIHUK. BbHINEH BI'bJ
TobaxnecTna

* EKBHBaJIGHTHH ypaBHeHHUsI

 JInnelHn ypaBHeHHs H CBEKIAUIM C€ KbM TAX
Mojayauu ypaBHenust

- IlapamMeTpHYHH ypaBHEHUS

MbopBu mogya

1 Croil il L
1) TOUHOCTTA Ha I/I3pa3a 5 . 3 5 (&
A) fﬁ B) -0.35: B) = I) 10.5.
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AKO 5 OT X Cca paBHU Ha 5 OT y, TO X : ) C€ OTHACS KaKTO:

A)S 185 b)3:5; B) 15:4; r4:1s
M3passT (x + 1)(1 —x) — (—x —2)’ ¢ THKAECTBEHO paBeH Ha:

A) -2x* —4x-3; B) 2 + 4x + 3;

B) -3x-5; I)4x +5.

W3passT (—a — b)’ — 2a° + 2b* € THK/IECTBEHO PaBEH HA H3pa3a:

A) (a + b)(b-3a); B) (—a - b)(3b - a);

B) (a + b)(3b - a); ) (—a—b)a—2b).

Ha ueprexa mpunte O4~ 1 OD~ ca NpOTUBONONOKHU 1 C B
<AOC : «<BOD : «BOC=7:6:5. Torasa <AOB e:

A) 45°; b) 50°; o ,
B) 60°; I) 70°. D 0 A

KopenbT Ha ypaBHenueto 6,6x — 7 = 7,7x + 4 e:
A)-10; b)-0.1; B)-1; I 10.

AkoM=x-0,5u N=1-2x,10 2M — 3N =4 11pU X, paBHO Ha:
A)-2; b) -1; B) 0; 1.

Exun ceamoxnacHuk penmt 3a 8 nuu Beuukute 300 3ama4u OT enuH coopuuk. Beeku nen
CIel MbPBUA TOH pelmaBal ¢ eHa 3a1a4a MoBede OT NpeauInnus aeH. Koiko 3agaunm e
PEIIMI CEIMOKIIACHUKBT NPE3 IbpPBUsT eH?

A)33 B) 34 B) 41 I)42
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3x=7 . x+3
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A) 4 B) -3; B) 2; I) 4.

i:c))j KopensT Ha ypaBHEHHETO

///
( ]9\} CpenHoTo apuTMeTHuHO Ha yucnata —5, 7 u 10 € paBHO Ha CPETHOTO APUTMETHUUHO Ha
~ uncnara -3, 2, 8 u a. Yncenoro a e:

A) 5 B)9; B) 10; .

\LU 120 xpaBu U3sDKHAT OMPEOETCHO KOIMYECTBO ceHo 3a 60 1Hu. CHIOTO KOIMYECTBO CEHO
~ 150 kpaBwu 1ie ussmaT 3a:

A) 45 nnuy; b) 48 nnu; B) 50 num; I 75 mum.
\lgfi COopbT 0T KOpeHnTe Ha ypaBHeHueto (x + 1)(x —5) =0 e:
A)-S; B)—4; B) 4; I)2x—4.
Vo C
\]}}} Ha ueprexxa A4BC e paBHOCTpaneH, kato AB = (8m —5)cm u 3
© BC=(5m+0,4) cm. [lepumerspbT Ha AABC e: =
X
A) 1,8 cm; B) 5,4 cm; 7
B) 9,4 cm; I') 28,2 cm.
,; A4 8m-5 B
\\Li}:} Vpasuenuero (x — 2)* = x(x — 3) + 7 HE e exBuBaJIeHTHO Ha YPaBHEHHUETO:
A) 10x +30 =0; B) (.Y—Z)(x+2):x(x+g);
B)3x=11; I)—x=3.
‘\]WS;:; Besiko unceno x e KOpeH Ha YpaBHEHUETO:
A) 2x—1=x+%(2x—2); B)y(x—1)Y=(x+1)}
B) 3x —x* = x(1 - x); I) e
B 2 3
(]6 | COOpBT OT KOpeHHTe Ha ypaBHEHHETO x° — x = () ¢ paBeH Ha:
A)-1; Bb) 0; B) 1; I) 2.
%

& CGopbT OT KBajpaTHTE HA TPU MOCISHOBATEIIHM LENH OTpULATEIHN dncaa ¢ 302. Haii-
" TrOJIIMOTO OT TPUTE YUCIA €:

A)-11; b) -10; B) -9; I)-8.
7N 1 L
(18) BposiT Ha KOpeHUTe Ha YPAaBHEHHETO M = €

A) Hyna; b) enun; B) 1Ba; I') tpu.

\/]‘C):; Yucnoro —0,4 e kopeH Ha ypaBHeHHETO (2a — 3)x = —a + 1, ako NapaMeTbPbT d €:
= AL B) I B) 1,1: r)lgl.

/\/Z;Q:) Ypasuenuero 2m — x = 3 — mx HSIMA peluenne, ako apaMeTsphT 7 € PaBeH Ha:
A)0: Byt B)%; Nl
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i x _ 3—x
V' paBHeHusITa 5 0 U x+b=3bx~1 ca eKBUBAJCHTHH, aKO MAPAMETHPBT b € pa-

21
BCH Ha:
A)-1; B) 0; B)%; Nl
2‘2/ Ha uweptexa a || b u 30= 5. brenxe: a : A
:\) 22030/; B) 4so; " B
B) 60°; ) 67°30".
o

23, 3a A4BC e usBectHO, ue <ABC + «BAC = 2 <ACB. ToraBa <ACB ¢ paBeH Ha:
A) 45°; B) 60°; B) 90°; I') 120°.

/_j ['o:1eMuHmTe Ha BHHIIHUTE BITIH HA CMH TPUBIBIHUK CE OTHACST KakTO 5 : 6 : 7. Bprper-
HHTE MY 'BIJIM CE€ OTHACAT KAaKTO:

A)3 445, b)4:3:2; B)7:76:5; I)11:12% 13.

ZE/ , [IpoussejieHueTo na e uncia e 21, a pasmikata um e 4. TTo-roJsiMoTo OT IBeTe uncha e
A)-7; b) 3; B) 3 wim —7; )3 wum7.

Bmopu mogya
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. : 3-x 1 2-3; S=
26, Kopewbt Ha ypaBHEHHETO 3 : —7(1 e ! ) =22 ..

COOpBT OT KOPEHUTE Ha yPABHEHUETO —|-x-6|=—6 ¢ pasen na ... .

YUCHUK IIIaTHI 32 1Ba cOOpHKKA 1O MaTeMaThka 0010 30 1B, AKO €IMHHST CTpyBaLLe ¢
25 % no-Maiko, a apyruar — ¢ 50 % noseue, TO ICHUTE HA JBATA cOopHUKa 1Is1Xa Ja ca
pasuu. Ilo-eBTuHUAT COOPHUK € cTpyBa ... .

& (N

3a KOW LIENM CTOHHOCTH Ha IapamMeThpa d KOPEHbT HA YPABHCHHETO
a(a—2)x =3(4a + 5x + 12) e ectecTBEHO 4HCIO?

(3

39 Ha ueprexa O e npeceunara Touka Ha BLHIIHATA BIJIONOIOBSIIA
npe3 Bbpxa C' M Ha BBTPELIHATA BINIONOJIOBSIIA NIPE3 Bbpxa A Ha oy
AABC. Ako <40C =3 u CO || AB, uspasere <ACB upes . v' o
A B
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OTroBOPU U PELLIEHUS
MbpBu mogya

Boopoc |1(2(3(4(5(6(7(8]9]10]11 12131415161718192021‘22232425
OTFOBopFBABAAFBFEBBTBABBBAFF'FBBF

Bmopu mogya
Bwbnpoc 26 20 28 T

-12 10 nB.

N

Otrosop

Pemenue na 3agava 29

VIsBbplusame exBuBaIeHTHN MpeoOpasyBaHus 1 NPUBEXKIAME YPABHEHUETO B HOPMAJICH BHI:
ala—2)x=3(4a + 5x + 12)© a*x — 2ax = 12a + 15x + 36 < (@ —2a—15)x = 12a + 36.
Pasnarame uspasa «* — 2a — 15 na muoxutenm:
@-2a-15=a*-2a+1-4#=(a- 1} -4=(a-1-4)(a-1 +4)=(a-5)a+3), 1e.
AANICHOTO yPABHCHHC € CKBUBAJICHTHO HA YPABHEHHETO (a — 5)(a + 3)x = 12(a + 3).
Akoa=5,0.x=12.8, or koeTo cienBa, ue YPABHEHHUETO HAMA pPCIIEHUE.
Ax0a=-3,0.x =0, T.e. BCAKO X € PELICHNE, HO HEBHHATH KOPEHBT € €CTECTBEHO YKCIIO.
llppa#-3ua+s5, x=£.

a->
KopeubT Ha 1a1eHOTO ypaBHEHNE € ecTECTBEHO YICIIO CaMO aKo LSUTOTO YUCIIO ¢ — 5 e menuren
Hal2,Te.a—5= la-5=2,a-5=3,a-5=4,a-5=6uma-5= 12:
Ot nocnennnte wecr paBencraa HaMHpaMe, 4c PEINEHUS Ha 3aj1a4aTa ca unciara 6, 7, 8,9, 11
ul7.

Pemenue na 3agaua 30

Haueprexa AB || CO v cnefoBatento <BAO =< A0C=§ (KpbCTHH
IIIM, IOy IeHn Ipu pecnyuaneto Ha A Bu CO cipaata A0). Torasa

n «<CAO = §. Hexa <ACB =y u <ACO = y+»%1 = 900%.
3a cbopa Ha brimre B AACO nonyuasave: &+ &+ 90°+% =180°.
Ot nocnenHoTo paBeHCTBO H3passBame y:

g=9oo—28@y:1800—46.
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